

Самые острые вопросы жителей касались газификации Военно-морского городка. Дело в том, что вся его территория находится в пределах действия городского закона о реновации застроенных территорий, и таким образом на время действия инвестиционного проекта арендована ООО «СПб Реновация».

Напомним, речь идет о двухстах малоэтажных домах, построенных в 50-х годах по единому образцу. Тогда это были каркасно-засыпные строения без всяких удобств, часто с общими кухнями. Они использовались как временное жилье для сотрудников Военно-морской академии. Спустя полвека многое что изменилось. В большинстве случаев «карточные домики» не прошли испытаний 90-х годов и окончательно обветшали. Но есть и другие примеры – и их тоже нельзя сбросить со счета. Некоторые жильцы ВМГ превратились во владельцев домов и участков, они полностью пе-

РЕНОВАЦИЯ НЕ ПОМЕХА ГАЗИФИКАЦИИ

РУКОВОДИТЕЛИ АДМИНИСТРАЦИИ, ПРОКУРАТУРЫ И ПОЛИЦИИ КУРОРТНОГО РАЙОНА ВСТРЕЧАЛИСЬ С НАСЕЛЕНИЕМ ПОСЕЛКА ПЕСОЧНЫЙ

рестроили неблагоустроенное жилище, и невзрачные дома стали частными коттеджами на приватизированной земле.

И те, и другие, не дожидались реновации и переезда, который произойдет не раньше 2016 года, хотят газифицировать свое жилье.

Что для этого надо сделать, ответил Иван Уласеня, исполняющий обязанности начальника отдела районного хозяйства администрации Курортного района Санкт-Петербурга.

Дело в том, что подчас уличные газопроводы, построенные за эти годы в Песочном,

проходят совсем недалеко от границ ВМГ. В таких случаях жители за свой счет могут газифицировать дома. Для этого необходимо действовать по схеме: получить согласование в ООО «СПб Реновация» и обратиться в ООО «Петербурггаз» за получением технических условий.

Кроме того, город и дальше будет развивать уличные сети. Территория Танкового городка поселка Песочный включена в программу газификации, ее первый этап – проектно-изыскательские работы. Ожидается, что в Танковом городке в конце 2014 – начале 2015 года

улично-распределительные газопроводы среднего давления и подводящие к домам сети будут построены.

ОТКРЫВАЕТСЯ НОВЫЙ МАРШРУТ

Глава муниципального образования Песочный Надежда Панасенко рассказала, что с 1 декабря начнет действовать новый автобусный маршрут 109Б.

В частности, она отметила: «Мы сделали все, что было предписано Комитетом по транспорту для этого: вырубили деревья, установили опоры, расширили дорогу, об-

устроили разворотное кольцо. 1 декабря торжественно откроем новый маршрут. Автобус 109Б пойдет по маршруту «Поселок Песочный – Белоостровское шоссе – Озерки».

Прокурор Курортного района Виктор Мельник зафиксировал все вопросы и проблемы жителей поселка, взял на контроль адреса «проблемных» домов, пообещав разобраться.

Глава администрации после каждой встречи с населением утверждает перечень поручений сотрудникам администрации по выполнению затронутых в обращениях граждан проблем.

Соб.инф.

